

缅怀革命先烈 传承红色基因

我市各界 2019 年烈士纪念日公祭活动举行

信阳消息 (记者 邹乐) 郁郁青柏掩忠骨,烈烈英魂诉长风。9月30日,信阳市各界2019年烈士纪念日公祭活动在鄂豫皖革命纪念馆举行。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,尚朝阳、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾、杨兴利、熊静香、杨淑萍和烈属、军属代表,老战士代

表,解放军、武警官兵、干部群众、学生代表等齐聚在鄂豫皖革命纪念馆,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托无限哀思,继承先烈遗志,传承红色基因,把先烈们开创的伟大事业不断推向前进。

“礼兵就位!”随着号令,礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到指定位置。9时30

分,仪式正式开始。全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全体人员脱帽、肃立,向烈士默哀。随后,少先队员们高唱《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼。伴随着《献花曲》的奏放,礼兵抬着花篮缓步迈上台阶,向烈士敬献花篮。乔新江等神情庄重,步伐稳健,前行护送花篮,并

在花篮前驻足凝视。乔新江缓步上前,仔细整理花篮缎带,向英勇献身的革命先烈致以深切缅怀和崇高敬意。

信阳作为大别山革命老区,承载着波澜壮阔的革命史、艰苦卓绝的斗争史、可歌可泣的英雄史。对烈士的缅怀和纪念,就是要牢记“红色政权是怎么来的、新中国是怎么

来的、今天的幸福生活是怎么来的”,不忘初心、牢记使命,始终高举红色旗帜,传承弘扬大别山精神,在新时代长征路上奋勇争先,努力把革命老区建设得更好,让信阳老区人民过上更好生活。

当天上午,出席活动的领导和广大群众还一起参观了“新中国从这里走来”专题展览。

追溯发展足迹 记录壮丽时代

“我和祖国共成长”——河南省庆祝中华人民共和国成立 70 周年图片展(信阳分展区)开展



参观展览的市民络绎不绝 本报记者 张方志 摄

信阳消息 (记者 邹乐) 为深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,以摄影作品回望来时的路,唱响礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律,营造共庆祖国华诞、共

享伟大荣光、共铸复兴伟业的浓厚氛围,9月30日,“我和祖国共成长”——河南省庆祝中华人民共和国成立70周年图片展(信阳分展区)在百花会展中心开展。

省人大常委会副主任、市

委书记乔新江出席开幕式并宣布图片展开展,市长尚朝阳讲话,市委常委、宣传部长曹新博主持开幕式,谢天学、杨兴利、熊静香、杨淑萍出席开幕式。

尚朝阳在讲话中说,七十

年,弹指一挥间;七十年,旧貌换新颜。从1949年到2019年,时光已跨越了七十个春秋,伴随着中华民族从站起来、富起来到强起来的壮阔征程,老区人民在党的领导下,传承弘扬“坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋”的大别山精神,在接续奋斗中艰苦创业,在改革开放中砥砺前行,老区面貌发生了翻天覆地的变化。

尚朝阳说,影像是时间的化石,是时代最生动的记录。本次图片展既是我市庆祝中华人民共和国成立70周年系列文化活动的重要组成部分,也为我们深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神增添了靓丽的文化底色。参展作品是我市摄影艺术家和摄影爱好者用镜头记录壮丽的时代、描绘恢弘的变革、追溯发展足迹的一次成果汇报,既能看到革命战争年代,信阳老区人民敢叫日月换新天的伟大的革命精神,也能看到社会主义建设时期和改革开放以来,

大别山儿女昂扬向上的精神风貌。相信通过此次图片展,必将让全市人民进一步了解历史上的信阳、发展中的信阳、变化中的信阳,也必将进一步激励全市人民在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,不忘初心、牢记使命,奋进新时代,担当新作为,谱写新篇章,交出新答卷!

据了解,本次图片展共展出500余幅(组)作品。突出展示70年来特别是党的十八大以来,我省在各领域发生的巨大变化、取得的伟大成就,记录了70年来信阳的时代进步、社会变迁、发展成就和人民群众的幸福生活,唱响了共产党好、社会主义好的主旋律,集中展示了在市委、市政府的坚强领导下,信阳经济发展和改革开放取得的巨大成就,生动反映了老区人民传承弘扬大别山精神,用勤劳和智慧创造的美好生活。

仪式结束后,出席仪式的领导和各界干部群众一起参观了展览。

社会主义核心价值观

人民有信仰 民族有希望 国家有力量

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善